|-BapuanT
1. B mara3un npue3nu 6 MemkoB kaptodens mo 35 Kr B KaXJAOM, M HECKOJIBKO
MEIIKOB MOPKOBHU 10 20 Kr B Kaxk10M. CKOJIbKO MEIIKOB C MOPKOBBIO NMPUBE3IHU B
MarasuH, ecju Bcero opomieid 450 kr?
2. Bblunciy 3HaYEHUs BBIPAKECHU.
(136 954 + 103 754) : 7—-204 - 4
82*x 207 + 62238 : (29842 — 29336) : 41
3.CpaBHU U MIOCTaBb 3HAK >, < UJIH =.
81126 xr+4 1374 xr......12 T 528 kT
7 445 MuH — 55 MUH......6 4 15 MuH

4. Pemn ypaBHEHUSI.

9949 -y = 6957 224 1y =32
5. lllupuna npsiMoyroiibHUKa paBHa 3 1M, a JuinHA Ha 4 cM Oonbie. Halau momans
U IEPUMETP.
6.AHapeil BeIpe3an U3 OyMard HECKOJIIBKO IMSITHYTOJIHHUKOB U IIECTHYTOJIbHUKOB.
Bcero y Beipe3annbix ¢urypok 27 BepmuH. CKONBKO MSITHYTOJBHUKOB BBIpE3all
AHJnpeit?

II-BapuanT
1.B manarky npuBe3nu 9 madek ¢ KypHaidamu sl B3pocibix, o 40 KypHaioB B
K)KJIOM MMayKe, M HECKOJIBKO MaveK C KypHanIamu s aeteil mo 30 xKypHasioB B KaXkKI0M.
CKONbKO MaYyeK € KypHAJIaMH JJId JeTel MPUBE3IU B MaJaTKy, €CJId BCEro MPUBE3IIH
570 xxypHanoB?
2. Belunciy 3Ha4EHUs BBIPAKECHUM.
(169 357 + 207 851) : 9-302 -2
4878 + 774 : 18 — (36 x 104 — 19776 : 309)
3. CpaBHU U MOCTaBb 3HAK >, < WUJIU =.
6 1534 xr+7 1342 kr.....15 T 735 kT

3925 MuH — 35 muH......4 ¥ 30 MmuH



4. Pemn ypaBHEHUS.

1022 +y = 5478

x:3=30

5.1Iupuna npsiMmoyroiabHUKa paBHa 4 1M, a IyTuHA Ha 2 cM Oostbiie. Halinu mtomans u
IIEPUMETD.

6. Uropsb BbIpe3ait u3 Oymaru HeCKOJIbKO MSTHYTOJIbHUKOB U IECTUYTOJILHUKOB. Beero

y BbIpe3aHHbIX GUTrypok 28 BepiinH. CKOIBKO MATUYTOJIBHUKOB BbIpe3as Urops?



